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Τα Ελληνόπουλα μαθαίνουν για τη κληρονομιά 
του ’21 στη Μακεδονία
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα υποδέχτηκε τον Μάρτιο του 
2021 σχολεία από όλη την Ελλάδα στο νέο διαδικτυακό, 
εκπαιδευτικό του πρόγραμμα με τίτλο: «Αναζητώντας την 
κληρονομιά του Εικοσιένα στη Μακεδονία του 19ου αιώνα». 
Στο πρόγραμμα συμμετείχε με θερμή ανταπόκριση το Αρσάκειο 
Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, όπως και το Αρσάκειο Νηπιαγωγείο 
Θεσσαλονίκης.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 
διαδραστικά στα εκθέματα και τα κειμήλια του Μουσείου που αφορούν στα 
επαναστατικά κινήματα και την κληρονομιά των αγωνιστών στην Μακεδονία του 
19ου αιώνα. Όπλα, χάρτες, διοράματα, παραδοσιακές φορεσιές, εικόνες και 
αντικείμενα της καθημερινής ζωής παρουσιάστηκαν μέσω live streaming μπροστά 
στα μάτια μαθητών και εκπαιδευτικών. Στη συνέχεια, μέσω της ηλεκτρονικής 
προβολής του πλούσιου ψηφιακού υλικού του Μουσείου, παρακινήθηκαν να 
παρατηρήσουν και να σχολιάσουν με τον δικό τους τρόπο τις κομβικές ιστορικές, 
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κοινωνικές και πολιτιστικές εξελίξεις στην κοινωνία της Μακεδονίας από την 
έναρξη του απελευθερωτικού αγώνα των Ελλήνων μέχρι και τις απαρχές του 
ένοπλου Μακεδονικού Αγώνα.

“Θερμές ευχαριστίες στον Διευθυντή του Αρσακείου Γυμνασίου, κ. Θανάση 
Νευροκοπλή και στη Διευθύντρια του Αρσακείου Νηπιαγωγείου, κ. Βασιλική Πάχτα, 
καθώς και στις/στους εκπαιδευτικούς των αντίστοιχων σχολικών τάξεων για τη 
δημιουργική συνεργασία. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την άψογη και ενεργή 
συμμετοχή τους στη διαδικτυακή συζήτηση και τις υπέροχες δημιουργίες που 
ακολούθησαν την συμμετοχή στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα”, αναφέρει σε 
ανακοίνωση του το μουσείο.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της 
Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας και απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες όλων των σχολικών 
βαθμίδων, με ειδικά διαμορφωμένο υλικό για κάθε βαθμίδα χωριστά, από το 
Νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο.












